可是,他們沒有信,怎能呼求他呢?沒有聽過,怎能信呢?沒有人傳講,怎能聽呢?沒有人受差派,怎能傳呢?正像聖經所說:「傳福音的人,他們的腳蹤多麼佳美!」然而,並不是每一個人都接受福音。以賽亞曾經說過:「主啊,誰相信我們所傳的信息呢?」可見信是從聽而來的,而聽是從基督的話語來的。可是我要問:他們真的沒有聽過信息嗎?當然聽過。正像聖經所說:他們的聲音已傳遍人間;他們的言語已傳布天涯。(羅10:14-18)

普世的福音

上主的救恩如何普及到所有人?以色列的特殊地位與上主的計畫是什麼?羅馬書第 10章中,保羅強調傳道的重要性,指出人們需要聽到福音,才能信耶穌。儘管以色列人 拒絕了福音,保羅引用以賽亞書,說明這是一個預言中的現象。11章開始,保羅指出上 主並沒有棄絕祂的百姓,以色列人中的一部分仍然是蒙揀選的餘民,信而得救。

保羅強調福音必須被廣傳,因為信仰來自聽道。這段經文提醒我們,作為基督徒, 我們有責任向他人傳遞福音,因為唯有透過聽見,人們才能相信。傳道與見證對福音的 傳播至關重要。我們也應反思上主的救恩計劃,祂從不棄絕祂的子民,無論我們面對什 麼樣的困難與拒絕,應堅信上主的信實與恩典,並盡力活出祂的愛和真理。

宣教與普世福音傳播的責任也在現代教會中引發討論。對當代基督徒而言,我們要做到的是積極參與普世福音的傳播,無論在地或全球,用我們所能使用的言語和行動,見證耶穌基督的愛和救恩。這也意味著以愛心、謙卑和服事的態度接觸周圍的人,分享福音的真理,幫助還未聽聞福音的人認識上主的恩典。

台青西非服務 見證信仰力量





7月27日下午,七星中會榮星教會青年符迦南在該教會分享他在西非霖恩小學服務兩個月半的經歷。這次的海外服務經驗不僅讓他深入了解當地文化,也使他對生活和信仰有了新的認識。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

呼召我成為祢的子民的上主,求祢賜我 勇氣與智慧,積極參與普世福音的傳播,用 愛心、謙卑與服事的態度,分享祢的愛。奉 主耶穌基督的名祈禱,阿們。